3 неделя «Ура, каникулы!»

16 июня 2025 г. (понедельник)

Здоровье, сила, ловкость-Вот спорта пламенный завет Покажем нашу дружбу, смелость Веселым стартам шлем привет!





Утро понедельника началось с утренней зарядки и этот день был посвящен спорту.

После сытного завтрака, ребята немного отдохнули и начали готовиться к спортивным мероприятиям.

В первой половине дня

мальчишки и девчонки разделившись на команды, охотно принимали участие во всех эстафетах игры «Веселые старты». Ребята так переживали друг за друга, поддерживали и подбадривали, успокаивали, когда кому- то



было обидно не придти первым на исходное место команды.

Вторая половина дня продолжилась активными мероприятиями, по завершении спортивного дня, Савина Юлия Викторовна, советник директора по воспитательной работе, ребятам вручила призы за активное участие . Улыбки на

лицах детей были незабываемы!



17 июня

2025 г. (вторник)



Природа-это все, что окружает человека и не создано им. Есть что-то особенное в ней, что вызывает у человека чувство восхищения и умиротворения.

Это великое богатство, которое нужно беречь и уважать.

Квест, который подготовила воспитатель, Петровская Алла Валерьевна для детей, под

названием « Путешествие юных любителей природы», позволил нашим ребятам, через игровые моменты, вспомнить о правилах поведения в лесу, о том, что от

каждого человека зависит, каким он оставит после себя место, где отдыхал на природе.

В квесте было несколько станций;



« Цветочная поляна», « Лесные деревья», « Правила поведения в лесу» и

заключительная станция включала в себя эстафету « Убери мусор».

После вкусного обеда, детей ждали кружки и игры на свежем воздухе. С хорошим настроением ребята пошли домой.









18 июня 2025 г. (среда)

Мы живём в современном мире, поэтому невозможно представить нашу жизнь без транспорта. На дорогах нашего города можно встретить огромное множество: легковых и грузовых автомобилей, автобусов и маршрутных такси, а также

спецтранспорт. Поэтому соблюдение правил дорожного движения - это прежде всего безопасность всех участников на дороге.

Сегодняшний день в нашем лагере « Солнышко», был посвящен правилам дорожного движения.



Учитель - дефектолог Кузовова Кадрия Мокадэсовна , учитель-логопед Бритвич Марина Ивановна и воспитатель Николаева Ольга Викторовна организовали для детей конкурсную программу по ПДД « Для всех без исключения есть правила движения».









Во второй половине дня дети после занятий в кружках и секций, продолжили играть на свежем воздухе.

19 июня 2025 г. (четверг)









«Что за прелесть эти сказки! Каждая есть поэма,
— писал Пушкин А.С.под впечатлением от
рассказов своей няни Арины Родионовны,
донесшей до него великолепие и мудрость
народного творчества. Сказочный мир Пушкина
наполнен героями, созданными под влиянием
фольклора.. Этот день был посвящен творчеству
великого поэта и писателя Александра
Сергеевича Пушкина. Его сказки учат добру,
справедливости и любви к своей Родине. Отряды
посетили городскую библиотеку № 13,где
знакомились с творчеством Пушкина А.С.через
рисование иллюстраций и беседы о героях ,

сюжетах. Во второй половине дня дети приняли участие в инсценировке



сказки А.С. Пушкина

« Золотая рыбка». После кружковых занятий дети продолжили игры на свежем воздухе.



20 июня 2025 г. (пятница)

22 июня 1941 года, в 4 часа утра началась самая разрушительная, жестокая и кровопролитная из всех войн, когда-либо прошедших на нашей



планете - Великая Отечественная война: фашистская Германия напала на Советский Союз. В одночасье разрушились надежды миллионов семей, были поломаны судьбы целых поколений. Память о тех грозных годах - как и не



утихающая скорбь - навсегда останется в наших сердцах. Но несмотря на все тяготы и невзгоды, выпавшие на долю наших отцов и дедов, наших матерей, Россия устояла. На защиту своей страны поднялся весь народ. И поэтому 22 июня мы можем назвать и днём гордости за тех, кто отдал свои



жизни, чтобы эта война закончилась в мае 1945 -года. Она длилась 1418 дней и ночей. Наша страна потеряла несколько



ребята, вместе с педагогами, почтили

память погибших ,возложив цветы к памятнику Ульяны Громовой. Во второй половине дня, вместе с учителем Учкиной Натальей Александровной дети все вместе





пропели песни

военных лет, затем продолжили рисовать военную тематику на асфальте.

Завершился день - прогулкой на свежем воздухе и катанием на качелях

Начальник школьного лагеря «Солнышко»: М.В.Терентьева